

## WISE洪永淼、郑鸣教授续获台湾证券商业同业公会研究资助 [ 2010年1月11日 ]

近日,在台湾证券商业同业公会召开的2009年度第10次研究发展委员会会议上,各委员决议一致通过了委托WISE 洪永淼、郑鸣教授进行《海西金融特区和台湾证券市场之整合》的专题研究,会前两位教授准备的研究纲要,获得了研委会各委员的普遍认可,并同意报理事会核备。这是洪永淼、郑鸣教授继去年夏天顺利完成受台湾证券商业同业公会委托的《两岸资本市场整合与监管之研究》课题研究后,与台湾方面的再次合作。

据了解,在过去,两岸证券市场交流的合作基本上处于单向、间接、低层次的初级阶段,但随着近年来两岸关系缓解和改善,以及海西战略意见的实施和台湾两岸金融政策的松绑,两岸资本市场合作迎来了新的机遇。两岸金融监管合作备忘录(MOU)已于去年11月正式签署,并即将生效,两岸金融交流合作的趋势进一步向好,在这种新形势下,未来如何整合两岸证券市场,落实海西特区先行先试政策,更好地发挥两岸证券业的比较优势为两岸经贸发展提供更好投融资平台,促进资本流动,成为当前两岸深化金融合作与发展不可回避的重要话题,此次《海西金融特区和台湾证券市场之整合》的研究专题将为此展开深入探讨,目前课题的研究活动已开始启动。

(WISE 金融研究中心)

厦门大学党委宣传部编辑

本条消息被浏览了[905]回

关闭本窗口